

Bestyrelsesmøde afholdtes d. 19 November 1929.
Samtlige Bestyrelsesmedlemmer var tilstede.
Forhandlingsprotokollen blev oplæst og godkendt.
Formanden gjorde Rede for en Del Forhandlinger som han
sammen med ^{og Hr. Broby} Overretssagfører Petersen havde ført med
Løgneraadet angaaende Deklarationer angaaende Gasoforgasnet.
Der var nu fra Løgneraadet fremsendt et Udkast til Erklæring
efter at have gennemset det sammen med Overretssagfører
vilde Fund. nu anbefale Bestyrelsen at underskrive Erklæring.
gen naar sidste Punkt fik en anden Affattelse hvilket
han mente godt kunde lade sig gøre. Dette vedtoges enstem-
migt. Der blev oplæst Restantliste. Der var klaget
over at nogen løftede Bommen af ved Klidrose Alle og
kørte igennem. Hr. Andersen vilde nu få Besked paa
at få Laanedøjet lavet i Stand saa det ikke kunde
genstages. Det vedtoges at købe Erstatningstræer og Hr.
Sørensen paabød sig at bestille dem inde fra Vilvorde.
Andersen skulde saa senere plante dem hvor de andre
var gaaet ind og saa beskare alle Træerne paa Vejene
Broby oplyste at den Klage der i sin Tid var indsendt
over Boldspillet ind over Amager Landevej ikke havde
frugtet noget og vilde anbefale at man hen imod
Fordaret eller henvendte sig med en ny Klage.

Lofis Jensen
Sekretær.

Wilde

J. F. Sørensen.

Bestyrelsesmøde afholdtes d. 12/2 1930 Kl. 7 $\frac{1}{2}$.
Fraværende paa Grund af Sygdom var Hr. Broby.
Forhandlingsprotokollen blev oplæst og godkendt.
Kasserer foretogte Ansøgningskabet, som godkendes.
Restantlisten blev oplæst og det blev vedtaget nu
at skrive til alle Restantante og samtidig paalægge
dem en Skat paa 50 Øre.
Hr. Sørensen ønskede 1 Lovændring til Paragraf 9 lkk a
om Rengøring af Væge og Fortove. Fund. indtalte sin Tilfredshed
med Forslaget men paaviste det vanskelige ved at få det
med som Lovændring. Anbefalede derimod det stille
des som en Resolution paa Generalforsamlingen. Det vedtoges

Det vedtoges at afholde Generalforsamlingen i Ny Kro og efter Telefonsamtale skulde den afholdes Onsdag d. 26 Februar 1930 Kl. 7¹/₂ med Dagsorden efter Lovene.

Formanden gav nu nogle Oplysninger angaaende Vedtagelse af Gasledningerne og der vilde nu sharest blive ~~fast~~ begrundet herpaa. Nu saa var der en Sag angaaende Murer Sørensen i Birkerød. Der var fra Sagføreren kommet Anmodning om at udstede en Servitütattest. Hertil havde Fund. svaret at det kunde kun ske imod at Hr. Sørensen afgav en skriftlig Erklæring om ikke at vilde udleje Gasledningen til erhvervsmæssig Benyttelse. Det blev nu overdraget Fund. at tale med Hr. Sørensen. Fund. fremlagde 1 Cirkulære fra Hr. Vognmand Wenneke som heri tilbød Sammenslutningens Medlemmer at køre til nedsat Pris i Fald han kunde faa Koncession.

Lopius Jensen
Sekretær.

Generalforsamling afholdtes i Ny Kro Onsdag d. 26/2 30 Kl. 7¹/₂ pr. med følgende Dagsorden:

- P. 1. Beretning om Foreningens Virksomhed i det forløbene Aar.
- P. 2. Fremlæggelse til Godkendelse af det reviderede Regnskab for 1929.
- P. 3. Forslag til Budget for indeværende Aar.
- P. 4. Indkomne Forslag:
 - a) Forslag om Grænsning af Foreningens Fortoenge i det tilstændende Foraar.
 - b.) Forslag til Vedtagelse angaaende Medlemmernes Pligt til Renholdelse af Vej og Fortoeng.
- P. 5. Valg af 2 Bestyrelsesmedlemmer og 3 Bestyrelsessuppleanter.
- P. 6. Valg af 1 Revisor og 1 Revisorsupplement.
- P. 7. Lovensindst.

af Bestyrelsen afgaar efter Tur Formanden, ^{Kr.} Sekretær A. Nielsen og ^{Kr.} Monsior B. Broby. Af Revisorerne afgaar efter Tur Hr. Prokurator Børge Madsen.

Til Dirigent vælges Hr. Guide H. C. Hansen.

Efter at Dirigenten havde spurg om der var nogen der havde noget at indvende imod Indværlingen af Generalforsamlingen og det ikke var Tilfaldet erklærede han Generalforsamlingen for lovlig indværlt og bestyringsdygtig.

P. 1. Forhandlingsprotokollen blev oplæst og godkendt. Formanden redegjorde saa indforligere for alle de behandlede Sager i Aarets Løb. Særlig drøftede han ved Gasspørgsmaalet som det nu endelig saa ind til man kunde faa ordnet tilfredsstillende. Han mente man maatte give Fogneraadet Skyld for at det havde vriskket saa længe ind. Omtalte Tilfaldet med Niure Sørensens Garage og oplyste i den Forbindelse at der nu var indstædt en Servitutbæst af Landinspektøren og var Sagsfører færrer paa den Maade kommet inden om Foreningens Bestyrelse. Hr. S. H. Larsen og Hr. Petersen, begge fra Poppelvang, klagede over at der ikke var rettet Hæmændelse til dem om at deltage i Arbejdet om Ansket om Gasindlægningen. Hr. Børge Madsen mente at Foreningens Bestyrelse maatte nedlægge Protest hos Kreditforeningerne imod at de tog en Servitutbæst indstædt af en Landinspektør for gyldig. Vilde foreslaa at man eventuelt rejste en Sag paa det Spørgsmaal. Vilde kun have fastslaaet at ingen Myndigheder maatte fratage Bestyrelsen den Paataleret.

Hr. Børge ^{Madsen} foreslag følgende Resolution til Afstemning: Generalforsamlingen paalægger Bestyrelsen at gøre de i Forbindelse med Hr. Niure Sørensens opførte Bygning staaende Forhold til Genstand for en nærmere Undersøgelse forsaavidt angaar de i Skødemne indeholdte Bestemmelser

Hr. Børge ^{Madsen} paatalte atter ^{om} en Bil som til Stadighed var henstillet i Rømervang og efter hans Mening paa en ganske uforsvarlig Maade. Formanden meddelte at han for havde skrevet til Vognmand Jensen om at flytte Bilen; men naar det ikke var sket skulde han gerne tale med Hr. Jensen. Beretningen blev saa Anget til Efterretning.

ad 2. Regnskabet blev fremsat og godkendt

ad 3. Budgettet blev godkendt.

ad 4. Indkomne Forslag: Formanden oplæste en Bestyring om Grønning af Fortovene og havde i den Anledning.

indhentet et Tilbud fra Firmaet Carl Nielsen.
Hr. Pørgje Madsen mente Tanken var god men vilde dog anbefale man ventede 1 Aar f. Eks. af Hensyn til de mange Opgravninger. Hr. Gustav Christensen vilde spørge om Bestyrelsen havde undersøgt Prisforskellen fra Carl Nielsen og f. Eks. hvis man fik gruset købt til Kastrop Jernbane og saa fik en lille Vognmand til at besørge Kørselen. Hr. Larsen, Poppelvang, mente Kommuneen havde været ligeegyldig med Nedlægningen af Vandløbene og at der derfor nu først maatte en Lag Slagges paa Fortovene førend der kunne grüses. Hr. A. Jensen mente man kunde grüse Fortovene nu, thi for Øjeblikket var det saadant at alle Mærker som Regel. bemærkede Hørbanen. Frnt: Andersen mente der absolut maatte et godt Slagge underlag for man grüsed. Hr. A. Larsen vilde anbefale at man i Aar slaggede Fortovene og saa til næste Aar grüsed overalt. Hr. A. Jensen kunde ikke forstaa at Kommune og Gasværkene ikke var forpligtige til at aflevere Fortovene i en Tilstand saa Foreningen kun var nødt til at grüse. Efter yderligere Diskussion blev det vedtaget med 7 Stemmer mod 6 at indskyde alt Arbejdet til næste Aar og saa i Mellemtiden paa nedlagt Gasovene.

Næste Forslag gik ud paa at indført nogle strengere Regler for Fortoves og Vejenes Renholdelse. Hr. Lorenson oplaste i den Anledning Bestemmelser fra andre Grund- ejerforeninger. Frnt. anbefalede at man nu drøftede dette Emne og saa foreløbig stillede det som en Reso- lution og indsendte den som et Kirkulære til alle Medlemmene og saa ved en anden Lejlighed fik det indført som en Lovændring. Hertil sluttede flere af Medlemmene sig og følgende Resolution blev enstemmigt vedtaget:
"Generalforsamlingen paalægger Foreningens Bestyrelse at foranledige, at Medlemmenes Pligt med Hensyn til Renholdelse af Vej og Fortov indfor deres Grunde nøjagt overholdes.

Endvidere bemyndiges Bestyrelsen til i Jagene fra d. 25 i Maanedene April til Oktober inkl. og Maanedene ud at lade Vej og Fortov indfor deres Grunde nøjagt overholdes, som ikke overholder disse

Pligter, inden at der gennem skriftlig henvendelse til vedkommende Medlem er givet Advarsel i saa henseende.

Valgisterne hertil afholdes af det paagældende Medlem. Det er forbudt at anvende ukendt dræbende Midler paa Forbryngene."

P. 5.

Valg af Bestyrelse og Supleant.

Hr. A. Jensen anbefalede at genvalgte Formanden Hr. A. Nielsen ved Akklamation. Det vedtoges.

Hr. Broby blev ogsaa genvalgt ved Akklamation.

Til Supleanter valgtes: Hr. A. Jensen (6), Hr. Guide Laurén (17/18) og Hr. A. H. Larsen ().

P. 6.

Til Revisor genvalgtes Hr. Børge Madsen og til Revisorsupleant Hr. Rasmussen (87).

P. 7.

Hr. A. H. Larsen henstillede at der for Fremtiden blev sendt en Kran til Foreningens Medlemmers Begravelser. Det blev vedtaget.

Frist beklagede at man havde glemt et Punkt paa Dagsordenen nemlig Valg af Delegerede til Sammenslutningen, staaede man for denne Gang inden videre lod de sidst valgte fingere 1 Aar til. Vedtoges. Hr. Sørensen vilde anbefale alle til at blive Medlemmer af Gæsternes Slaveforening.

Tofus Jensen
Sekretær.

M. P. 10

J. F. Sørensen.

L. P. 10

Bestyrelsesmøde afholdtes d. 18/6 1930 hos Hr. Arkitekt Brit. Formanden havde meldt Forfald.

1. Forhandlingsprotokollen blev oplæst og godkendt.
2. Restancelisterne blev oplæst og det blev vedtaget at tilskrive alle Restancerne.
3. Der var til Foreningens Formand indkommet et Au. dragende om Tilladelse til paa 1 af Foreningens Grunde i Bøgevang at opføre 1 Hus med 2 Lejligheder ved Siden af hvalden, altsaa ikke noget Etage.

hvis. Efter en Del Diskussion blev det vedtaget at
svare: Bestyrelsen anser det for en Overtrædelse
af Lovbestemmelserne og måtte derfor sende Ansøgerne
i afslag.

Lofus Jensen
Sekretær.

J. F. Sørensen.

Bestyrelsesmøde afholdes d. 17. December 1930.

Fraværende paa Grund af Sygdom Hr. C. Broby.
Forhandlingsprotokollen blev oplæst og godkendt.
Formanden syntes man nu måtte se at få gjort
Vejene istand, thi mange Steder var al Guds slidt
af. Samtidig måtte der gøres noget ved Fortovene; men
om man der skulde tænke paa Grusning eller Fliser
vidste han ikke. Frnd. kunde tænke sig at rette
en Henvendelse til Fogneraadet om at være Garant
for Foreningen ved Vejenes Istandsættelse. Hr. Sørensen
vilde anbefale at Frnd. forhørte forskellige Steder om
hvad Overfladebehandling, Behandling med Grus og med
Fliser vilde komme til at koste, men mente dog
man af Hensyn til senere Opgravninger skulde
nøjes med Grusning nu.
Hr. Brix syntes man skulde indskyde Flisebelæg-
ningen til der var kommet mere Debyggelse.
Formanden vilde nu søge de forskellige Oplysninger
og saa måtte Sagen drøftes paa Næste Møde i
Januar.
Restancelisten blev oplæst og det blev vedtaget at
tilskrive alle Restauranterne om snarlig Indbetaling samt
lade dem alle betale Bøde.

Fra Hr. Frøholm var der rettet Henvendelse om at
måtte opstille 1 Reklameskilt paa Stjørnet af Klitrose
Alle og Saltværksvej. Frnd. skulde nu svare Hr. Frøholm
at han jo måtte indhente Ejernes Tilladelse og Bestyrelsen

maatte se et Udkast til Skabet.
Angaaende Lovens Garageforhold blev man enige om ikke
for Tiden at foretage noget Skridt.

Fnd. oplyste at Sammenslutningen af Parcel- og Grundejerforenin-
ger i Taarnby havde haft et Møde med Indvrigsministeren
og Sammenslutningen havde kun haft Quske om at smaa
Fluse maatte blive undtaget.

Endvidere var Sammenslutningen atter begyndt paa
Arbejdet for at opnaa billigere Rusebiltakster, hvilket
jo var i højeste Grad ønskeligt.

Johs Jensen
p. f. Sekretar.

J. F. Jensen.

Bestyrelsesmøde afholdtes hos Formanden Lørdag
d. 31-1-1921 Kl. 7 $\frac{1}{2}$.

Med Forfald ~~havde~~ ^{var} D. H. Broby og Brix fravarende.

P. I. Forhandlingsprotokollen blev oplæst og godkendt.

Fnd. meddelte i Tilslutning hertil at Sammenslutningen
af Parcel- og Grundejerforeninger i Taarnby Kommune havde
modtaget et særdeles inderkommende Svar paa Deres
Anmodning om lavere Takster og vilde Amagerbanen gerne
komme tilbage til Sagen naar Regnskabsaaret nu var
stillet. — Efter nogen Diskussion endtes man om
nu at nøjes med 1 Punkt paa Dagsordenen om "Eventuel
Grønning af Foreningens Forlove og Korbaneer i det tilstun-
dende Aaraar". Man mente at Flisene paa ~~de~~ ^{de} Forlove
var altfor bekostelig at faa paa nuværende Tidspunkt.
Det blev saa vedtaget at afholde Generalforsamling i
Åbrensby Møde da Ny Kro for Tiden var inden Vært.
Ved Telefonsamtale blev den saa fastsat til Onsdag
d. 25 Februar Kl. 7 $\frac{1}{2}$ og med følgende Dagsorden:

(V.o.)